



COMUNA DRĂGUȘENI
CONSILIUL LOCAL DRĂGUȘENI
Certificat de înregistrare fiscală: 16449937
Sat Drăgușeni, com. Drăgușeni, jud. Iași
Tel./fax : 0232 – 256.620

Nr.4637 din 20.11.2020

PROCES- VERBAL
Încheiat astăzi 20.11.2020

La data mai sus menționată, primarul comunei Drăgușeni, județul Iași, domnul Ciobotaru Viorel, a convocat ședința ordinară a Consiliului Local Drăgușeni, cu următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului legal și a persoanei care poate înlocui reprezentantul legal al UAT Comuna Drăgușeni în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Salubritate A.D.I.S Iași;
2. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului comunei Drăgușeni și a persoanelor care pot înlocui reprezentantul comunei Drăgușeni în Adunarea Generală a Asociațiilor din cadrul Asociației Regionale a Serviciilor de Apă Canal – ARSACIS;
3. Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului local Drăgușeni în Consiliul de administrație al Școlii gimnaziale Drăgușeni și a unui reprezentant în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității învățământului preuniversitar din comuna Drăgușeni;
4. Proiect de hotărâre privind încheierea actului adițional de aprobare a prelungirii duratei de execuție a Contractului de lucrări nr. 4620 / 17.12.2018;
5. Proiect de hotărâre privind completarea contractelor de consultanță, în vigoare la data prezentei, cu prevederile Legii nr. 204/2020 pentru modificarea și completarea Legii nr. 10/1995 privind calitatea în construcții, publicată în Monitorul Oficial al României nr. 858/18.09.2020;
6. Proiect de hotărâre privind rectificarea și modificarea bugetului de venituri și cheltuieli în trimestrul IV, anul 2020;
7. Proiect de hotărâre privind completarea și modificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Draguseni, județul Iași.

La ședință sunt prezenți toți consilierii locali, respectiv, Bazon Daniel, Ciobotaru Cătălin, Ciobotaru Lăcrămioara, Ciobotaru Vasile, Hurdugan Costică, Hurdugan Dănuț, Iosub Adrian și Mihăilă Petronel, excepție făcând Mihăilă Anișoara care are cerere prin care ne aduce la cunoștință că nu poate fi prezentă la ședință din motive medicale.

De asemenea, este prezent la ședință și dl Primar, Ciobotaru Viorel.

Se dă citire de către secretarul general al comunei la procesul verbal de la ședința din 05.11.2020 și nu sunt obiecții cu privire la acesta.

Se citește și se supune votului ordinea de zi și aceasta este aprobată cu unanimitate.

Primul punct de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului legal și a persoanei care poate înlocui reprezentantul legal al UAT Comuna Drăgușeni în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Salubritate A.D.I.S Iași este prezentat de secretarul comunei și este votat cu unanimitate de voturi.

Punctul II de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului comunei Drăgușeni și a persoanelor care pot înlocui reprezentantul comunei Drăgușeni în Adunarea Generală a Asociațiilor din cadrul Asociației Regionale a Serviciilor de Apă Canal – ARSACIS, este votat cu unanimitate de voturi.

Punctul III de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului local Drăgușeni în Consiliul de administrație al Școlii gimnaziale Drăgușeni și a unui reprezentant în Comisia pentru Evaluarea și Asigurarea Calității Învățământului preuniversitar din comuna Drăgușeni este discutat și se aprobă desemnarea din partea Consiliului local a dnei Ciobotaru Lăcrămioara în Consiliul de administrație al Școlii gimnaziale Drăgușeni și a dlui Ciobotaru Vasile în Comisia pentru Evaluarea și Asigurarea Calității Învățământului preuniversitar din comuna Drăgușeni.

Punctul IV de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind încheierea actului adițional de aprobare a prelungirii duratei de execuție a Contractului de lucrări nr. 4620 / 17.12.2018 este prezentat de secretarul general al comunei și este aprobat cu unanimitate de voturi.

Punctul V de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind completarea contractelor de consultanță, în vigoare la data prezentei, cu prevederile Legii nr. 204/2020 pentru modificarea și completarea Legii nr. 10/1995 privind calitatea în construcții, publicată în Monitorul Oficial al României nr. 858/18.09.2020 este prezentat tot de secretarul general al comunei și este aprobat de toți consilierii locali prezenți la ședință.

Punctul VI de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind rectificarea și modificarea bugetului de venituri și cheltuieli în trimestrul IV, anul 2020, este prezentat de dna contabil al primăriei comunei Drăgușeni și el este aprobat cu unanimitate de voturi.

Ultimul punct de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind completarea și modificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Draguseni, județul Iași este prezentat de dl Primar al comunei care menționează că în contractul de lucrări nr. 4620/ 17.12.2018 având ca obiect "Înființare sistem de alimentare cu apă și canalizare în comuna Drăgușeni, județul Iași" sunt prevăzute ca și clauze contractuale -refacerea drumurilor prin asfaltare și aducerea lor în starea inițială, drumuri care sunt afectate de aceste lucrări-. Urmarea acestora, este necesară intabularea drumurilor, iar pentru intabulare este necesară trecerea în inventarului domeniului public conform măsurătorilor efectuate. Secretarul genberal al comunei, menționează că în conformitate cu OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, inventarul domeniului public are o procedură mai greoaie și de durată pentru a fi modificat/ completat, în sensul identificării bunurilor de către o comisie special constituită, intabulării acestora, transmiterea proiectului de hotărâre, a intabulărilor, iar unde nu sunt, a unei declarații dată de secretarul general al comunei, la ministerul de resort pentru avizare și în urma avizării, se aprobă inventarul în ședință de Consiliu local. Dar, în

momentul de față, finalizarea lucrării de Apă și canalizare impune urgentarea modificării/completării inventarului, pentru a nu pierde banii pentru această lucrare.

Înainte de finalul ședinței dl consilier local, Iosub Adrian ridică problema achiziției de tablete pentru copiii din comună, iar dl Primar menționează că nu ar fi o problemă achiziția acestora, dacă comuna noastră ar avea arie de acoperire și mai spune că s-a făcut adresă la operatorii de telefonie în acest sens și odată cu rezolvarea acestei probleme vor fi cumpărate și tabletele.

Nemaifiind nimic de discutat, dl președinte de ședință, consilier local, Ciobotaru Vasile declară ședința ordinară din luna noiembrie 2020, încheiată.

**Președinte ședință,
Consilier local,
Ciobotaru Vasile**



**Contrasemnează,
secretar general,
Prisacaru Vișica Adina**